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Αξιολόγηση στα Μαθηματικά Προσανατολισμού                                 Β΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 

Θέμα 1ο 

Α. Έστω α, β, γ ακέραιοι. Να αποδείξετε τις ακόλουθες ιδιότητες:  

α) Αν α/β, τότε α/λβ για κάθε ακέραιο λ.  

β) Αν α/β και α/γ, τότε α/(β + γ).  

 

 

Β. Έστω ότι α, β, γ, δ είναι τέσσερις διαδοχικοί ακέραιοι με τη σειρά που δίνονται. Να αποδείξετε ότι:  

α) βγ - αδ = 2 

β) βδ - αγ περιττός αριθμός.  

 

 

Θέμα 2
ο
 

 

Εάν β = 3 + πολ5, να συνδέσετε κάθε στοιχείο της στήλης Α με την αντίστοιχη μορφή του που βρίσκεται στη στήλη Β. 
 

Στήλη Α Στήλη Β 

 

1.    β
2
 

 

2.    β
3
 

 

3.    β
4
 

 

Α.    πολ5 

 

Β.    1 + πολ5 

 

Γ.    2 + πολ5 

 

Δ.  3 + πολ5 

 

Ε.  4 + πολ5 

 

 

 

Θέμα 3
ο
 

 

α) Να δείξετε ότι αν οι θετικοί ακέραιοι α, β έχουν ίδιο το ψηφίο των μονάδων τους, τότε ο α - β διαιρείται με 10.  

β) Να αποδείξετε ότι ο αριθμός: (ν - 1) ν (ν + 1) (ν
2
 + 1) διαιρείται με 2 και με 5 για κάθε θετικό ακέραιο ν.  

γ) Να δείξετε ότι για κάθε θετικό ακέραιο ν οι αριθμοί ν και ν
5
 έχουν ίδιο το τελευταίο ψηφίο.  
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Θέμα 4ο 

      Να αποδείξετε ότι για κάθε ν  Ν* ισχύει: 

 α) 12 3 2 34
3

4
       


 ν(ν+1)(ν+2)

ν(ν+1)(ν+2)(ν )
 

 β) 2 4 6 2 23 3 3     ( (ν) ν ν+1)3 2 2
 

 

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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